
平成２８年度 神奈川県老人保健施設協会 リハビリテーション部会 

第２回横浜北部・川崎ブロック合同研修会・総会 議事録 

平成２９年２月１８日 １８：００～２０：００ 

ソフィア都筑 会議室 

 

【参加施設】（10 施設、16 名） 

川崎ブロック（3施設、3名）：たかつ、ゆい、ろうけん宮前  

横浜北部ブロック（4施設、9名）：横浜あおばの里、横浜シルバープラザ、ライフプラザ新緑、ソフィア都筑 

横浜西部ブロック（2施設、3名）：グリーンリーブス赤枝、やよい台仁 

横須賀・三浦ブロック（1施設、1名）：ハートケア湘南・芦名 

【参加職種】PT13 名、OT2 名、ST1 名 

 

１．総会（※議案についての承認はリハ部会総会で行う為、ブロック会総会では報告のみ実施。） 

・平成２８年度横浜北部・川崎ブロック活動報告 

＊第１回ブロック会 日時：平成２８年７月２９日 場所：横浜市総合保健医療センター 参加人数：４６名 

テーマ：失敗事例から学ぶ住環境整備 講師：高住研キヨタ株式会社 一級建築士 畠山正広先生 

＊第２回ブロック会 日時：平成２９年２月１８日 場所：ソフィア都筑 参加人数：１６名 

テーマ：実践通所リハ強化セミナー伝達講習 リハビリマネージメント加算Ⅱの工夫点について 

講師：横浜シルバープラザ 理学療法士 渡邉裕樹先生 

 

・ブロック活動費について 

 別紙会計報告参照 

 

・次年度ブロック長について 

 平成２８年１１月にメーリングリストにて、次年度のブロック長の公募を行ったが、横浜北部・川崎ブロッ

クは応募が無かった。現在のところ、今年度同様に次年度もソフィア都筑二宮が継続予定。 

 

・平成２９年度横浜北部・川崎ブロック活動予定 

今年度同様、年２回のブロック会開催を目標に、リハ職の施設の垣根を越えた横のつながりを確保できるブ

ロック会を行う予定。日程は決定次第メーリングリストにて連絡。 

 

・質疑応答 

 なし 

 

・お知らせ 

＊リハビリ手帳について：神奈川県理学療法士協会リハビリ手帳作成委員より、リハビリ手帳のサンプル配布

と普及協力依頼。 

 

２．講義 

テーマ：『実践通所リハ強化セミナー伝達講習 リハビリマネージメント加算Ⅱの工夫点について』 

講師：横浜シルバープラザ 理学療法士 渡邉裕樹 先生 

内容：リハマネ加算Ⅱを算定している３施設の紹介を中心とした講義後、グループワーク実施。リハマネ加算Ⅱを

算定している施設の算定方法・現在算定していない施設の算定への課題を中心に意見交換を行った。 

 

３．交流会 

内容：時間が予定より超過してしまい、グループワークの時間が十分に確保できなかった為、２０時まで延長

して意見交換を行った。 

 

 

文責：横浜北部・川崎ブロック長 

   ソフィア都筑 二宮敬介 


